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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Θϋμα: «Επύςκεψη μαθητών 1ου Δημοτικού Σχολεύου Μεγϊρων ςτο Δημαρχεύο 
Μεγϊρων» 
 
Το Δημαρχεύο Μεγϊρων επιςκϋφθηκαν ςόμερα το πρωύ οι μαθητϋσ τησ Γ, Δ, Ε και 
ΣΤ του 1ου Δημοτικού Σχολεύου Μεγϊρων.Τουσ μαθητϋσ και τουσ εκπαιδευτικούσ, 
που τουσ ςυνόδευαν, υποδϋχτηκαν ςτο Δημαρχεύο ο δόμαρχοσ Μεγαρϋων, 
Παναγιώτησ Μαργϋτησ, ο πρόεδροσ του Δημοτικού Συμβουλύου Σπυρύδων Χατζόσ 
και ο αντιδόμαρχοσ Παιδεύασ και Πολιτιςμού Κωνςταντύνοσ Μαργϋτησ. 
 
Στο πλαύςιο εκδηλώςεων «γνωριμύασ και πρώτησ επαφόσ με τουσ θεςμούσ», οι 
μαθητϋσ εύχαν την ευκαιρύα,κατϊ την επύςκεψό τουσ, να ξεναγηθούν ςτην 
αύθουςα Συνεδριϊςεων του Δημοτικού Συμβουλύου κατανοώντασ ότι μϋςα ς’ 
αυτόν λαμβϊνονται όλεσ οι αποφϊςεισ που αφορούν ςτο παρόν και επηρεϊζουν 
το μϋλλον όλων των δημοτών. Επύςησ, ϋδειξαν ιδιαύτερο ενδιαφϋρον για τουσ 
πύνακεσ που κοςμούν την αύθουςα και αποτελούν ϋργα που φιλοτϋχνηςε ο 
γνωςτόσ Έλληνασ ζωγρϊφοσ, εικονογρϊφοσ, ςυγγραφϋασ και πανεπιςτημιακόσ 
καθηγητόσ Γεώργιοσ Κόρδησ, με την ευγενικό χορηγύα του ςυμπολύτη κ. Λουκϊ 
Μπιςταρϊκη, Παιδιϊτρου – πρώην προϋδρου Δημοτικού Συμβουλύου Μεγϊρων. 
 
Παρϊλληλα, εύδαν τα κϊδρα με τισ φωτογραφύεσ, που φιλοξενεύ η αύθουςα 
Δημοτικού Συμβουλύου, όλουσ τουσ Δημϊρχουσ που ϋχουν υπηρετόςει ςτον Δόμο 
Μεγαρϋων από τησ ιδρύςεώσ του, το 1835, μϋχρι ςόμερα. Ο πρόεδροσ του 
Δημοτικού Συμβουλύου, Σ. Χατζόσ,μύληςε ςτουσ μαθητϋσ για το περιεχόμενο των 
πινϊκων που κοςμούν την αύθουςα του Δημοτικού Συμβουλύου αλλϊ και για το 
γλυπτό που βρύςκεται ςτον χώρο υποδοχόσ του Δημαρχεύου και αποτελεύ ϋργο 
του αεύμνηςτου Μεγαρύτη ζωγρϊφου και γλύπτη, Θωμά  Μώλου. 
 
Στη ςυνϋχεια οι μαθητϋσ επιςκϋφθηκαν το γραφεύο Δημϊρχου, όπου ο δόμαρχοσ 
Παναγιώτησ Μαργϋτησ και ο αντιδόμαρχοσ Παιδεύασ και Πολιτιςμού, 
Κωνςταντύνοσ Μαργϋτησ, αμφότεροι εκπαιδευτικού, μύληςαν ςτουσ μαθητϋσ για 
την αξύα τησ παιδεύασ και τησ εκπαύδευςησ και τουσ διαβεβαύωςαν ότι θα εύναι 
δύπλα ςε αυτούσ και ςτουσ εκπαιδευτικούσ τουσ ςε ό, τι χρειαςτούν για την 
πρόοδό τουσ και την ορθό τϋλεςη τησ εκπαιδευτικόσ διαδικαςύασ.  
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Τϋλοσ, ςυνεργϊτεσ του Δημϊρχου και εργαζόμενοι του Δόμου εξόγηςαν με απλό 
και κατανοητό τρόπο το ϋργο των Διοικητικών Υπηρεςιών του Δόμου, την 
προςπϊθεια των υπαλλόλων – εργαζομϋνων να διεκπεραιώνουν τα καθόκοντϊ 
τουσ με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, προσ όφελοσ των ςυμπολιτών τουσ και πωσ 
με τη ςυνεργαςύα Δόμου, υπηρεςιών και πολιτών αναπτύςςονται ςυνθόκεσ 
προόδου και ευημερύασ του τόπου.  
 
 
 


